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a) Calcular la f.g.m para X — G(p) = BN(1,p).

b) Usar lo anterior para determinar f.g.m de la v.a Y — BN(r,p).
n n
¢) Usar el primer punto para mostrar que » . Y; — BN(>_ ry,p), con Y; — BN(r;,p)
i=1 i=1
independientes.

. Demostrar la desigualdad de Markov: Si P(X > 0) = 1, entonces

P(th)gg V> 0.

. Se dice que X tiene distribucién Weibull de pardmetro oy 3 («, 8 > 0) ssi

flx) = ozﬁa:ﬁ*le*o”c5 x> 0.

a) Muestre que E(X) = k1I'(k2), determinando k1 y ko.

20
b) Calcule (estime) P(>. X? > 12) con X; v.a independientes Weibull de pardmetros

i=1

a =2y 3 =3. Indicacién calcule la densidad de X?3.

. Un computador, cuando agrega nimeros al registro, los redondea al entero més cercano.
Suponga que todos los errores de redondeo son independientes y uniformemente distribuidos
sobre (—0,5,0,5).
a) Si 1500 niimeros son agregados Cual es la probabilidad que la magnitud del total del
error exceda en 157

b) ;Cuantos nimeros tienen que ser agregados juntos de tal manera que el total del error

sea menos que 10, con probabilidad 0.97



